RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SDN Kutamekar |
Kelas / Semester :VI/1

Tema . 7. Kepemimpinan
Subtema . 1. Pemimpin di Sekitarku
Pembelajaran Ke :2

Alokasi Waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

| A

Melalui kegiatan bernyanyi lagu “lbu Kita Kartini®, peserta didik
mampu memahami interval nada.

Melalui diskusi kelompok tentang lirik lagu “Ibu Kita Kartini®, peserta
didik mampu meneladani makna kepemimpinan “Kartini".

Melalui kegiatan pengamatan terhadap gambar, peserta didik dapat
menjelaskan perbedaan ciri fisik perempuan sebelum dan setelah
mengalami pubertas dengan baik.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Kegiatan Awal

a.
b.
C.

~

Berdoa sebelum memulai pembelajaran.

Menginformasikan topik dan manfaat pembelajaran.

Mengaitkan topik pembelajaran dengan pengetahuan awal peseria
didik.

Menginformasikan teknis pembelajaran yang akan dilakukan
(bermyanyi, diskusi dan kerja kelompok)



2. Kegiatan Inti

Peserta didik menyanyikan lagu “lbu Kita Kartini" sebagai
pengantar pembelajaran sekaligus penguatan karakter dengan
interval nada yang sesuali.

Peserta didik diberikan pemahaman tentang konsep interval nada.
Peserta didik membaca dan menuliskan lirik lagu "lbu Kita Kartini”
sebagai implementasi literasi baca tulis dalam pembelajaran.
Peserta didik secara berkelompok berdiskusi tentang upaya
meneladani makna kepemimpinan “Kartini*. (Saintifik: mengamati
dan mengumpulkan informasi)

Setiap kelompok melakukan presentasi, kelompok lain menanggapi
dan membandingkan dengan hasil diskusi kelompoknya. (Saintifik:
mengkomunikasikan, menanya dan menalar)

Peserta didik melakukan pengamatan terhadap gambar secara
berkelompok untuk menjelaskan perbedaan ciri fisik perempuan
sebelum dan setelah mengalami pubertas. (Saintifik: mengamati
dan mengumpulkan informasi)

Setiap kelompok melakukan presentasi, kelompok lain menanggapi
dan membandingkan dengan hasil kerja kelompoknya. (Saintifik:
mengkomunikasikan, menanya dan menalar)

-~

3. Kegiatan Akhir

a.
b.
c.

Peserta didik menyimpulkan hasil pembelajaran

Peserta didik merefleksikan hasil pembelajaran

Peserta didik diberikan penguatan tentang pentingnya meneladani
kepemimpinan

Peserta didik melakukan evaluasi tes akhir



Pedoman Penskoran

Skor Nomor 1 30
Skor Nomor 2 - 40
Skor Nomor 3 - 30
Skor Maksimal 100

2t e . Skor Perolehan
ilai akhir = —————
Nilai ; Skor Maksimal x100

3. Penilaiaan Keterampilan
Teknik . Observasi
Aspek Keterampilan: Keterampilan saat menyusun gagasan upaya
meneladani kepemimpinan “Kartini”
Rubrik Penilaian Keterampilan

Kriteria 4 3 2 1
Keterampilan | Terampil Mampu Menyusun | Belum
menyusun dalam menyusun gagasan mampu

~
gagasan menyusun gagasan dengan menyusun
upaya gagasan bimbingan | pertanyaan
meneladani secara guru
kepemimpinan | lengkap
*Kartini”

. . Skor Perolehan

Nilai akhir = m x 100
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